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ABSTRAK (Arial, ukuran font 11, jarak 1 spasi)

Ditulis dalam bahasa Indonesia, Abstrak dalam Bahasa Indonesia diketik dengan huruf Arial, ukuran font 11, jarak 1 spasi, dibatasi 150-250 kata dalam satu paragraf, bersifat utuh dan mandiri.Tidak boleh ada referensi. Abstrak terdiri dari: Latar belakang, tujuan, metode, hasil dan simpulan

Kata Kunci: Diabetes, Diet, Komplikasi (Maks 5 kata)


ABSTRACT (Arial, ukuran font 11, jarak 1 spasi)

Abstrak ditulis menggunakan font Arial, ukuran font 11, jarak 1 spasi, miring, rata kanan, dan satu paragraf tidak terstruktur dengan spasi tunggal, dilengkapi dengan judul bahasa Inggris yang ditulis tebal di awal abstrak bahasa Inggris. Tidak boleh berisi referensi atau persamaan apa pun yang ditampilkan. Abstrak tidak boleh lebih dari 250 kata. Abstrak harus menyatakan masalah, tujuan penelitian, metode, hasil dan kesimpulan. Rekomendasi dan implikasi keperawatan dari penelitian harus jelas.
 
Kata Kunci: 5 kata/frasa dalam bahasa Inggris; urutan abjad (font 10 pt, miring); beri titik koma di antara kata/frasa.
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PENDAHULUAN
Sub Judul ditulis dengan menggunakan Font Arial 11pt, 1 Spasi, Rata Tengah (Center Text), test layout 1 kolom.
Pendahuluan (huruf besar semua, 11 PT, BOLD). Naskah ditulis dengan font Arial ukuran 11, spasi tunggal, rata kiri dan kanan, pada halaman satu sisi, di atas kertas A4 (210 mm x 297 mm) dengan margin atas 3,5 cm, margin bawah 2,5 cm, kiri dan kanan. masing-masing 2 cm. Naskah termasuk isi grafis dan tabel harus terdiri dari 3 hingga 5 halaman (1500–3500 kata), sebaiknya dalam jumlah halaman genap. Jika jauh melebihi panjang yang ditentukan, disarankan untuk memecahnya menjadi dua naskah terpisah. Penulis perlu menulis judul yang pendek juga sebaiknya ditulis sebagai header halaman pada setiap halaman jurnal.
 
Penggunaan singkatan diperbolehkan, namun singkatan tersebut harus ditulis lengkap dan lengkap pada saat pertama kali disebutkan dan ditulis di antara tanda kurung. Istilah/kata asing atau kata daerah ditulis miring. Notasi harus singkat dan jelas serta ditulis sesuai dengan gaya penulisan standar. Simbol/tanda harus jelas dan dapat dibedakan, misalnya penggunaan angka 1 dan huruf l (juga angka 0 dan huruf O). Hindari penggunaan tanda kurung untuk memperjelas atau menjelaskan suatu definisi. Penggunaan subpos tidak dianjurkan. Jarak antar paragraf satu spasi. Catatan kaki dihindari.
 
Naskah ini menggunakan American Psychological Association (APA) sebagai kutipannya. Saat menggunakan format APA, ikuti metode kutipan dalam teks dengan tanggal penulis. Artinya, nama belakang penulis dan tahun penerbitan sumber harus dicantumkan dalam teks dan referensi lengkap harus dicantumkan dalam daftar referensi di akhir makalah.
 
Pendahuluan berisi justifikasi akan pentingnya penelitian yang dilakukan. Kebaruan yang dihasilkan dari penelitian ini dibandingkan dengan hasil penelitian sebelumnya atau payung pengetahuan yang ada perlu ditampilkan dengan jelas. Lengkapi dengan referensi utama yang digunakan.

METODE
Sub Judul ditulis dengan menggunakan Font Arial 11pt, 1 Spasi, Rata Tengah (Center Text).
Metode berisi tentang rancangan, ukuran, kriteria dan metode pengambilan sampel, instrumen yang digunakan, serta tata cara pengumpulan, pengolahan, dan analisis data. Bila menggunakan kuesioner sebagai instrumen, jelaskan isinya secara singkat dan ukur variabel apa saja. Validitas dan reliabilitas instrumen juga harus dijelaskan (penelitian kuantitatif). Dalam penelitian eksperimental atau intervensi perlu dijelaskan prosedur intervensi atau pengobatan yang diberikan. Kredibilitas, transferabilitas, reliabilitas, dan konfirmabilitas harus dijelaskan dalam penelitian kualitatif. Pada bagian ini harus dijelaskan bagaimana persetujuan etika penelitian diperoleh dan perlindungan hak-hak responden yang dikenakan. Analisis data menggunakan program komputer tidak perlu ditulis rincian perangkat lunaknya jika tidak asli. Tempat/lokasi penelitian hanya disebutkan pada saat akan belajar. Bagian metode ditulis singkat dalam dua sampai tiga paragraf.

HASIL
Temuan diurutkan berdasarkan tujuan penelitian atau hipotesis penelitian. Hasilnya tidak menampilkan data yang sama dalam dua bentuk yaitu tabel/gambar/grafik dan narasi. Tidak ada kutipan di bagian hasil. Nilai rata-rata (mean) harus disertai dengan standar deviasi. Penulisan tabel menggunakan ketentuan sebagai berikut.
 
Gambar ditempatkan secara simetris dalam kolom dalam satu spasi paragraf. Gambar ditempatkan pada posisi paling atas atau bawah setiap halaman dan tidak diapit kalimat. Jika ukuran gambar melewati lebar kolom maka gambar dapat ditempatkan dengan format satu kolom. Gambar ditempatkan segera setelah uraiannya dalam naskah. Gambar diberi nomor dan diurutkan berdasarkan angka Arab. Keterangan ditempatkan di bawah gambar dan dalam satu spasi pada gambar. Keterangan ditulis dengan menggunakan font ukuran 10pt, tebal, huruf kapital di awal kata, dan ditempatkan seperti pada contoh.
 
Berikut adalah contoh gambar yang disertakan dalam naskah.
 
Gambar 1.  Contoh Peletakkan Gambar
(Gambar menggunakan resolusi yang bagus)
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Tabel tidak boleh menggunakan garis kolom. Tabel ditulis dengan Arial ukuran 10 pt dan ditempatkan dalam satu spasi di bawah judul tabel. Tabel penomoran menggunakan angka arab. Jarak antara tabel dan paragraf adalah satu spasi. Tabel tersebut diletakkan segera setelah tujuannya dalam naskah. Kerangka tabel menggunakan garis ukuran 1 pt. Jika tabel memiliki banyak kolom, dapat menggunakan format satu kolom setengah atau satu halaman penuh. Jika judul pada setiap kolom tabel panjang dan rumit, kolom tersebut diberi nomor dan uraiannya diberikan di bagian bawah tabel. Tabel ditempatkan pada bagian paling atas atau paling bawah pada setiap halaman dan tidak diapit oleh kalimat. Hindari menyela tabel demi halaman.
Penulisan tabel menggunakan font Arial dengan ukuran 10 dan spasi tunggal. Tabel diberi nomor dengan menggunakan angka arab. Tab spasi dan tulis nomor persamaan dalam tanda kurung.
Tabel 1. Contoh Penulisan Tabel
(font Arial 10, spasi 1)
	No
	Nama
	Umur
	Jenis Kelamin
	Skor

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	




PEMBAHASAN 
Uraikan pembahasannya dengan membandingkan data yang diperoleh saat ini dengan data yang diperoleh pada penelitian sebelumnya. Tidak ada lagi simbol statistik atau matematika lainnya dalam pembahasan. Pembahasan diarahkan pada jawaban hipotesis penelitian. Penekanannya diberikan pada persamaan, perbedaan, atau keunikan temuan yang diperoleh. Alasan temuan tersebut perlu didiskusikan. Implikasi hasil ditulis untuk memperjelas dampak hasil terhadap kemajuan ilmu pengetahuan yang diteliti. Pembahasan diakhiri dengan berbagai keterbatasan penelitian

SIMPULAN DAN SARAN
	Pada bagian ini penulis merinci kesimpulan dari hasil pembahasan dan analisis data serta memberikan saran atau saran untuk menyampaikan penelitian selanjutnya kepada peneliti selanjutnya. Bagian kesimpulan ditulis dalam bentuk narasi. Kesimpulan merupakan jawaban hipotesis yang mengarah pada tujuan utama penelitian. Rekomendasi penelitian lebih lanjut dan implikasi penelitian dapat ditulis pada bagian ini.


UCAPAN TERIMAKASIH (Bila Ada)
Judul ucapan terima kasih kepada institusi atau pihak yang telah berkontribusi selama penelitian. Ucapan terima kasih diberikan kepada sumber pendanaan studi dan pihak yang mendukung pendanaan tersebut. Nama-nama pihak yang mendukung atau membantu penelitian ditulis dengan jelas. Nama yang disebutkan sebagai penulis naskah tidak diperbolehkan di sini.

DAFTAR PUSTAKA
Tujuh puluh lima persen referensi harus berasal dari jurnal yang kredibel, dengan minimal tiga puluh referensi. Referensi ditulis dengan font Arial ukuran 11 pt, spasi tunggal, jarak antar referensi satu kali masuk. Referensi menggunakan tanda gantung, yaitu pada baris kedua menjorok ke dalam sebanyak 0,25", rata kanan. Referensi hanya memuat artikel yang pernah diterbitkan, dan dipilih yang paling relevan dengan naskah. Lebih mengutamakan referensi primer. Format referensi mengikuti gaya pengutipan “nama-tahun” (APA style edisi ke-6). Semua sumber dalam rujukan harus diacu dalam naskah dan apa yang ada dalam naskah harus ada dalam rujukan ini. IJNP sangat menyarankan untuk menggunakan alat pengutipan seperti Mendeley. Penulis dituliskan nama keluarga/nama belakang penulis sumber dan tahun penerbitan dalam tanda kurung, misalnya (Kozier, Erb, Berman, & Snyder, 2010) atau Kozier, Erb, Berman dan Snyder (2010). “dkk”, jika pengarangnya lebih dari enam orang. Contoh:
Jurnal
Penulis, A.A., Penulis, B.B., & Penulis, C.C. (tahun). Judul artikel : Subjudul. Judul Jurnal, volume (nomor terbitan), nomor halaman.

Wu, SFV, Courtney, M., Edward, H., McDowell, J., Shortridge-Baggett, LM, & Chang, PJ (2007). Efikasi diri, ekspektasi hasil, dan perilaku perawatan diri pada penderita diabetes tipe di Taiwan. Jurnal Keperawatan Klinis, 16 (11), 250–257.

Prosiding Konferensi
Schnase, JL, & Cunnius, EL (Eds.). (1995). Prosiding dari CSCL '95: Konferensi Internasional Pertama tentang Dukungan Komputer untuk Pembelajaran Kolaboratif. Mahwah, NJ: Erlbaum.
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